

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**  
**заведующей онкологическим отделением**  
**ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ»,**

**доктора медицинских наук, профессора Ивановой Надежды Михайловны**

Петриченко Анна Викторовна, 1970 года рождения, в 1999 г. с отличием окончила лечебный вечерний факультет Московского медицинского стоматологического института. С 1999 по 2001 г. проходила обучение в клинической ординатуре, с 2001 по 2004 г. – клинической аспирантуре РОНЦ им.Н.Н. Блохина. В 2004 г. зачислена в штат хирургического отделения №3 (опухолей опорно-двигательного аппарата) НИИ ДОГ. В 2008 г. переведена на должность старшего научного сотрудника того же отделения. В 2013 году принята на должность врача травматолога-ортопеда онкологического отделения ГБУЗ «НПЦ мед.помощи детям ДЗМ», в 2015 – на должность ученого секретаря.

В 2004г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 онкология на тему: «Лечение детей с саркомами мягких тканей высокой степени риска».

За время работы Петриченко А.В. зарекомендовала себя как опытный клиницист и зрелый научный исследователь, пользуется заслуженным уважением коллег. Активно занимается научной и клинической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в современной онкоортопедии. Регулярно участвует во врачебных конференциях и обходах в отделении, консультирует больных в других клиниках, таких, как ГБУЗ «НИИ НДХиТ» ДЗМ, Клиника ФГБУ ФБ МСЭ Минтруда России, ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова». Петриченко А.В. является высококвалифицированным детским онкологом, травматологом-ортопедом. Является автором 200 научных работ на русском и английском языках. Участвовала в работе 58 научных симпозиумов в России и за рубежом, являлась автором и соавтором 52 устных и постерных докладов. Является членом Национальное общество детских гематологов и онкологов (НОДГО), Общероссийской Общественной Организации «Ассоциация травматологов – ортопедов России» (АТОР).

Диссертационная работа Петриченко А.В. «Ортопедические последствия, осложнения и результаты противоопухолевого лечения костных сарком у детей» посвящена актуальной проблеме онкоортопедии. На репрезентативной выборке в диссертационной решается важная проблема не только проведения многокомпонентного противоопухолевого лечения костных сарком у детей, но и профилактике, раннему выявлению и комплексному лечению ортопедических осложнений и последствий противоопухолевой терапии. Научная новизна, практическая и теоретическая значимость работы не вызывают сомнений. Полученные выводы и разработанные практические рекомендации представляют большой интерес для онкоортопедов, работающих в практическом здравоохранении. Диссертация Петриченко А.В. является законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием.

Заведующая онкологическим отделением  
ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ»  
Минздрава России  
доктор медицинских наук, профессор

Иванова Н.М.

Подпись Ивановой Н.М. заверяю

Директор

ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ»,  
доктор медицинских наук, профессор

Притыко А.Г.

